

省委原副书记张敬华被开除党籍和公职

江苏省委常委会召开会议 坚决拥护党中央对张敬华的处分决定

新华社北京5月31日电 日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对第十九届中央候补委员、江苏省委原副书记张敬华严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,张敬华丧失理想信念,背弃初心使命,对党不忠诚、不老实,处心积虑对抗组织审查,搞迷信活动;违反中央八项规定精神,违规收受礼品礼金;隐瞒不报个人有关事项,在干部选拔任用工作中为他人谋取利益;政绩观偏差,为谋求个人进步搞经济数据造假,违规干预插手市场经济活动;丧失纪法底线,大搞权钱交易,利用职务便利为他人企业经营、工程承揽等方面谋利,并非法收受巨额财物。

张敬华严重违反党的政治纪律和政治规矩、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中央政治局会议审议,决定给予张敬华开除党籍处分;由国家监委给予其开除公职处分;终止其江苏省第十四次党代会代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。给予其开除党籍的处分,待召开中央委员会全体会议时予以追认。

又讯 5月31日,江苏省委常委召开会议,通报中央纪委国家监委给予张敬华开除党籍、开除公职处分的决定。省委书记吴政隆主持会议并讲话。

与会同志一致坚决拥护党中央决定。会议认为,张敬华丧失理想信念,背弃初心使命,对党不忠诚、不老实,严重违反党的政治纪律和政治规矩,处心积虑对抗组织审查,搞迷信活动,政绩观偏差,违反中央八项规定精神,违反组织纪律、廉洁纪律、工作纪律

和生活纪律,大搞权钱交易、非法收受巨额财物,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。党中央批准中央纪委国家监委给予张敬华开除党籍、开除公职处分的决定,充分表明了以习近平同志为核心的党中央坚持党要管党、全面从严治党的鲜明态度和坚定决心,充分彰显了党中央把“严”的主基调长期坚持下去,以零容忍态度惩治腐败、坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争的顽强意志,充分证明了我们党是永葆先进性和纯洁性的马克思主义政党,具有强大的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力。江苏省委坚决拥护党中央决定。全省党员干部特别是领导干部要深刻认识张敬华案件的严重性质、恶劣影响,深刻汲取教训,切实引以为戒、警钟长鸣,更加主动地推进自我革命、全面从严治党的决心,更加严格要求自己,以忠诚干净担当、为民务实清廉的实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,全省各级领导班子和领导干部要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,坚定理想信念,拧紧世界观人生观价值观“总开关”,始终牢记初心使命,对党绝对忠诚,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,自觉做“两个确立”的坚定信仰者和忠实实践者。要严守党的政治纪律政治规矩,坚决杜绝“七个有之”,坚决做到“五个必须”,始终表里如一、言行一致。要严格执行中央八项规定精神,坚决抵制“四风”,坚决反对特权思想和特权现象,自觉弘扬践行党的光荣传统和优良作风。要严守党的组织纪律,坚持严格按好干部标准和组织程序选人用人,全面落实报告个人有关事项规定要求,始终按照党的组织原则办事。要严格执行党的廉洁纪律,坚持

公正用权、依法用权、廉洁用权,恪守亲清政商关系,从严管好家人亲属和身边工作人员。要牢固树立正确政绩观,自觉践行以人民为中心的发展思想,完整准确全面贯彻新发展理念,努力创造经得起实践、人民和历史检验的实绩。要严以修身律己,明大德、守公德、严私德,切实净化社交圈、生活圈、朋友圈,崇尚简朴生活,培养健康情趣,始终保持清白做人、堂堂正正做事。

会议强调,要深刻认识当前反腐败斗争形势依然严峻复杂,以自我革命精神纵深推进全面从严治党,坚持反腐败斗争永远在路上,坚决清除张敬华恶劣影响,着力营造风清气正的良好政治生态。要针对性地开展警示教育和问题整治,从政治、思想、组织、作风、纪律等方面挖根除弊、正本清源,以案促改、以案促治。全省各级党组织要坚决扛起管党治党政治责任,以坚决的、彻底的自我革命,把党在江苏的各级组织建设得更加坚强有力。要始终把党的政治建设摆在首位,严肃党内政治生活,严明纪律规矩,教育引导广大党员干部自觉做政治上的明白人、老实人。要坚持严管就是厚爱,从严管理监督干部,健全管思想、管工作、管作风、管纪律的从严管理体系,突出加强对“一把手”和领导干部的监督。要一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,始终保持惩治腐败高压态势,健全完善权力运行制约机制,堵塞制度漏洞,常态化开展理想信念教育、党史学习教育、对党忠诚教育,强化不敢腐的震慑,扎牢不能腐的笼子,增强不想腐的自觉,加快建设廉洁江苏。各级党组织和主要领导干部要敢抓敢管、严抓严管,推动党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。各级领导干部要以身作则、以上率下,要求别人做到的自己首先做到,要求别人不做的自己坚决不做,切实发挥“关键少数”的关键作用,当好从严管党治党的“领头雁”。

(黄伟)

全省将统一设立 24小时心理援助热线

快报讯(记者 徐苏宁)精神卫生关系人民群众身心健康和经济社会发展。昨天,江苏省十三届人大常委会第三十次会议审议通过《江苏省精神卫生条例》(以下简称“条例”),并将于9月1日起施行。当天下午,江苏省人大常委会办公厅召开新闻发布会,对条例进行解读。

精神卫生工作重在预防,需要各方协力积极开展多层次的心理健康服务,向公众普及心理健康知识,减少精神障碍的发生。条例要求在设区的市设立24小时心理援助热线的基础上,积极推进设立全省统一的24小时心理援助热线,推动社会心理服务信息平台建设,为社会公众提供心理咨询、心理援助等服务。同时还要求提供多层次心理健康服务。乡镇、街道应当将心理健康服务纳入城乡社区服务内容。用人单位根据工作特点和需要,为员工提供方便、可及的心理健康服务,有条件的单位可以提供综合性的员工心理援助项目服务。学校应当开设心理健康教育课程,建立健全学生心理健康评估、预警和干预工作机制,预防和减少心理行为问题,培养学生积极乐观、健康向上的心理品质。鼓励支持专业性社会组织和社会工作者为有需要的人员提供多层次心理健康服务。

条例从监测调查、日常发现、定期筛查、登记报告等方面,对精神障碍患者的发现报告机制作出了规定。

关爱困境儿童 共绘“大美江苏”

快报讯(记者 徐苏宁)为营造全社会共同关爱保护未成年人的良好氛围,在六一儿童节来临之际,江苏省未成年人保护工作领导小组办公室、江苏省民政厅、江苏省慈善总会共同主办“童·绘一幅画·喜迎二十大”困境儿童关爱帮扶公益活动,用艺术点亮爱的光芒,让留守、困境儿童有更多的艺术体验,激发他们的想象力和创造力。

此次活动自6月1日至7月31日,采用线上和线下共同推进。线上征集儿童优秀绘画作品,线下由作品获奖儿童与困境、留守儿童结成帮扶对,共绘“大美江苏”长卷,迎接党的二十大。全省儿童均可参与,按年龄设置幼儿组(4-6岁)、小学低年级组(7-9岁)、小学高年级组(10-12岁)、初中组(13-15岁)和高中组(16-18岁)五个组别。

6月1日至6月20日为作品征集阶段,届时“江苏民政”微信公众号将发布公益绘画征集活动通知,参与者每成功上传一张主题绘画作品,即由江苏省慈善总会为困境儿童、留守儿童捐赠20元爱心公益金,并同步获得爱心电子证书一张。

多家航司调高燃油费 机票价格预计将上行

快报讯(通讯员 王莉 记者 刘伟娟)记者从同程旅行获悉,6月5日起,部分国内航空公司燃油附加费将再次调整,此次调整后的价格相较年初翻7倍。算上此次调整,国内航线燃油附加费将连续上涨5个月。目前预订量较高的航线主要是杭州-贵阳、深圳-昆明、深圳-重庆、贵阳-杭州等航线。

近日,同程旅行接到中联航等航司通知,自2022年6月5日(含)起,调整燃油附加费收取标准。国内航线燃油附加费收取标准:800公里(含)以下航段,每位旅客收取人民币80元;800公里以上航段,每位旅客收取人民币140元。

同程研究院首席研究员程超功分析,年初以来,国际油价持续上行,航油价格维持高位。近期随着上海等地加速复工复产,跨地区旅行加速恢复,需求复苏和燃油附加费上调互相叠加,将推动机票价格进一步上行。

南信大校长李北群:

一起传承开放创新硬核担当的信大精神

一起向未来
2022·校长说

5月31日,距离高考还有7天时间,考生准备得怎么样了?临近考试,南京信息工程大学校长李北群作为我们的老朋友,再次做客现代快报“一起向未来·2022校长说”栏目,为所有考生送祝福。这波祝福温馨又硬核,李北群深情地说:“我期待和同学们一起来传承开放、创新、硬核、担当的信大精神。”

现代快报+记者 李楠/文 赵杰/摄

硬核! 气象立校,学科体系完备

视频开头,李北群倾情推荐,南京信息工程大学是国家“双一流”建设高校和江苏高水平大学建设高峰计划A类建设高校,是近年来在江苏乃至全国又好又快发展的一支“王牌劲旅”、一面“引领旗帜”。

据悉,南信大前身为南京大学气象学院,1963年独立建校为南京气象学院,1978年列入全国重点大学,2004年更名南京信息工程大学。

南信大办学特色鲜明,大气科学学科入选国家“世界一流学科”建设学科,在教育部近两次一级学科评估中先后获评全国第一和A+等级,气象学为国家重点学科,地球科学、工程学、计算机科学、环境科学与生态学、化学、农业科学、材料科学、一般社会科学等8个学科跻身ESI学科排名全球前1%。计算机科学和地球科学两个学科进入全球前1‰。

学校拥有7个一级学科博士学位授权



南京信息工程大学校长 李北群

点,25个一级学科硕士学位授权点、19个硕士专业学位授权点。硕博点覆盖所有本科专业,75个本科专业分布于理、工、文、管、经、法、农、艺、教9个学科领域。

这里有全国首批基础拔尖2.0基地,国科大一体化联培,华为、腾讯、京东实验班,雷丁学院,沃特福德学院,既有“团宠”又有“宝藏”,相信总有一款适合你!

开放! 国际化办学,办学视野面向全球

南信大国际化办学特色鲜明,与美国哈佛大学、耶鲁大学,英国雷丁大学、曼彻斯特大学,澳大利亚麦考瑞大学、莫纳什大学,日本海洋研究开发机构,俄罗斯国立水文气象

大学,荷兰代尔夫特理工大学等100多所著名高校建立了人才培养、科学研究的合作关系。

“我们与国科大产教科教融合,联合培养。我们的中外合作办学机构雷丁学院获批七年免评估,我们又新增沃特福德中外合作办学机构,我们与企业联合举办腾讯实验班、华为实验班、京东实验班,以及重点培养基础学科拔尖创新人才的大气科学基地班。”卓越的成绩背后,是南信大师生的共同付出。

联合培养的学生中,20%的学生获得推荐免试攻读硕士研究生的资格。学生毕业时,符合南京信息工程大学毕业及学士学位授予条件者,颁发南京信息工程大学毕业证书,授予南京信息工程大学学士学位,注明两校联合培养。

宜居! 拥有暖气的温暖校园,邀约学子到来

在南方还能住上带有暖气的房间,别提多幸福,这一切在南信大成为现实。2019年底,南信大的学生宿舍全面供暖。

拥有上百个学生社团,火柴盒剧社、环保协会、音乐协会、TNT街舞团……只要你感兴趣,就都能在这里找到志同道合小伙伴。

信有凌云志,大气著华章。丰富的教育教学资源,多元的人才培养模式,造就了特别的“南信大人”。

“饭票大学”“头铁大学”“硬核大学”……这些爱称是南信大的实力体现。视频中,李北群为学校实力打Call:我们勠力打造学有所、学有所得、学遂其愿的南信大学习品牌。我们的理想就是要让每一个学生在南京信息工程大学都能找到自己的成长空间。



扫码看视频